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Od září 2023 sídlí Knihovna Václava Čtvrtka v Jičíně v náhradních prostorách naproti
původní budově, která prochází revitalizací. Stavební práce realizuje firma VALC s.r.o. z
Hradce Králové. Na projekt „Stavební úpravy a přístavba Knihovny Václava Čtvrtka v
Jičíně“, jehož cílem je realizace aktivit ke zlepšení přístupnosti a zajištění ochrany
knihovních fondů, získalo město Jičín dotaci ve výši 59 733 132,90 Kč z Integrovaného
regionálního operačního programu.

V závěrečných měsících roku 2025 se projekt rekonstrukce a přístavby objektu posunul do fáze
intenzivních dokončovacích prací. Jednalo se zejména o práce ve vnitřní části objektu zahrnující
pokládku podlah, ale i práce na dotažení fasádních i řemeslných detailů. V říjnu a listopadu
pokračovaly rozsáhlé zednické opravy, nanášení nových štukových omítek, montáž sádrokartonových
příček, podhledů a tvarově náročnějších lunet. Interiéry postupně získávají finální podobu díky
malbám a pokládce dlažeb a obkladů v jednotlivých částech objektu. Na konci roku se řešily
problémy s praskajícími betonovými podlahami, kdy musely být provedeny sondy, bourání a
opakované opravy podlahových vrstev v podzemním podlaží. Současně pokračovala instalace rozvodů
silnoproudu, slaboproudu, AV, VZT, ÚT a MaR, bylo také zprovozněno topení pro temperaci budovy a
instalovány mobilní akustické příčky. Na schodišti bylo provedeno finální stěrkování betonového
zábradlí, broušení stupňů a jejich impregnace. V exteriéru pokračovaly výkopové práce pro základy
venkovní terasy. Na fasádě přístavby byly dokončovány opravy stávajícího pláště, zateplení,
penetrace i finální omítky, doplněné o nové provedení cihlové římsy. Současně probíhaly opravy
pískovcového a kamenného soklu, jeho parní čištění a doplnění poškozených částí, díky nimž se
stavba posunula blíže k finálnímu dokončení.

Stavební práce by měly být dokončeny do poloviny dubna, poté bude zahájeno kolaudační řízení.
Zároveň bude následovat montáž kolejnicových regálů do sklepních prostor a do rekonstruované
části objektu bude pořízen nový nábytek a vybavení. Postupné stěhování zpět z provizorních prostor
do zrekonstruovaného objektu je plánováno během letních prázdnin.
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